



ARTIC



rubinetterie
MARIANI



IT

Artic é l'ultimissima generazione di miscelatori monocomando Mariani con un design moderno e funzionale tipico delle migliori produzioni made in Italy che gode di tutti i benefici della qualità Mariani. Artic pur essendo di design elegante ed esclusivo si posiziona su una fascia di prezzo competitivo grazie alle moderne tecnologie produttive.

L'unicità del design e delle forme si è resa possibile grazie alla nuova generazione di cartucce Hydromignon 35. La nuova serie Artic ci consente di offrire alla clientela una più vasta gamma di miscelatori monocomando per soddisfare ogni tipo di esigenza e per arredare con eleganza ogni tipo di ambiente bagno e cucina.

Corredato di aeratore a risparmio idrico ed energetico.

Design by Cristian Mapelli

ENG

Artic is the latest generation of Mariani single lever mixer with a modern and functional design typical of the best products made in Italy which have all the benefits of the Mariani quality.

Artic in spite of the unic elegant and exclusive design is positioned on a competitive segment thanks to modern production technologies.

The exclusivity of Style and shapes is due to the new generation of cartridges Hydromignon 35. Also available with new and practical energy and water saving solutions.

The new Artic Series enable us to offer to our customers a wider range of single lever mixers to satisfy every kind of need and to furnish with elegance every style of bathroom and kitchen environment.

Also available with new and practical Energy and water saving solution.

Design by Cristian Mapelli

FR

Artic est la dernière génération de mitigeurs Mariani avec un design moderne et fonctionnel typique des meilleurs produits made in Italy qui jouit de tous les avantages de la qualité Mariani. Artic tout en étant design élégant et exclusif est placé sur un niveau de prix concurrentiel grâce aux technologies de production modernes.

Le caractère unique de la conception et des formes a été rendue possible grâce à la nouvelle génération de cartouches Hydromignon 35. La nouvelle série Artic nous permet d'offrir aux clients une gamme plus large de mitigeurs pour répondre à tous les besoins et de fournir avec élégance tout type d' ambiances de bains et cuisine.

Disponible aussi avec des nouvelles et pratiques solutions pour les économies d'eau et d'énergie.

Design by Cristian Mapelli

C

I

T

R

A

rubinetterie
MARIANI

3

ARTIC

rubinetterie
MARIANI



IT

CARATTERISTICHE TECNICHE:

Dotato di cartuccia a dischi ceramici: Ø 35 mm.

Corredato di aeratore a risparmio idrico ed energetico: a parità di flusso dell'acqua, una maggiore aerazione consente un risparmio idrico fino al 70%.

Monocomando.

ENG

TECHNICAL CHARACTERISTICS:

Equipped with ceramic discs cartridge: Ø 35 mm.

Equipped with a water and energy saving aerator : with the same water flow, a better aeration allow a water saving up to 70%.

Single lever.

FR

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES:

Equipé avec cartouche à disques céramiques: Ø 35 mm.

Livré avec aérateur pour économie d'eau e d'énergie : avec le meme débit d'eau, l'augmentation de l'aération permet une économie d'eau jusqu'à 70%.

Monocommande.







ARTIC

rubinetterie
MARIANI

ARTIC

rubinetterie
MARIANI

∞





ARTIC



393/AT

Miscelatore monocomando lavabo.
Single lever basin mixer.
Mitigeur monocommande lavabo.



382/AT

Miscelatore monocomando lavabo
con scarico click-clack.
Single lever basin mixer with click-
clack waste.
Mitigeur monocommande lavabo
avec vidage click clack.



565/AT

Miscelatore monocomando lavabo
ad incasso.
Built-in single-lever basin mixer.
Mitigeur lavabo mural.



493/AT

Miscelatore monocomando bidet.
Single lever bidet mixer.
Mitigeur monocommande bidet.



212/AT

Miscelatore monocomando vasca senza accessori.
Wall mtg. single lever bath mixer without accessories.
Mitigeur bain douche mural nu.



230/AT

Miscelatore monocomando vasca con accessori.
Wall mtg. single lever bath mixer with accessories.
Mitigeur bain douche mural avec accessoires.



237/AT

Batteria bordo vasca 3 fori.
3 holes bath shower mixer deck mounted.
Mitigeur bain douche 3 trous sur gorge.



252/AT

Miscelatore monocomando doccia senza accessori.
Wall mtg. Shower single lever mixer without accessories.
Mitigeur douche sans accessoires.



179/AT

Miscelatore monocomando incasso.
Concealed single lever shower mixer.
Mitigeur douche à encastrer.



173/AT

Miscelatore monocomando incasso con deviatore.
Concealed single lever shower mixer with diverter.
Mitigeur bain-douche à encastrer avec inverseur.



15Q/10

Soffione Elegant in ottone e ABS
24,5x24,5 cm con braccio a parete in
ottone 30 cm.
Elegant brass and ABS shower head
24.5x24.5 cm. with brass wall arm
30 cm.
Elegant pomme de douche en laiton
et ABS 24.5x24.5 cm. avec bras
mural en laiton cm. 30



STO/03

Soffione a soffitto in Acciaio Inox Ø 30
cm, 1 getto pioggia.
Stainless steel ceiling shower head
diam. 30 cm., 1 jet rain.
Pomme de douche en acier inox
diam. 30 cm., 1 jet pluie.



24A/ID

Kit doccia Independent con doccetta
cromata in ABS Ø 13 cm a 1 getto,
flessibile in ottone cromato anti-torsione
e **supporto a muro con presa acqua
integrata.**

Independent shower kit with ABS
chromed shower diam. 13 1
jet, brass anti-torsion flexible,
wall holder and **connection pipe
included in the shower holder.**
Independent kit douche avec
douchette chrome en ABS diam.
13 1 jet, flexible en laiton chromé
anti-torsion et **support au mur avec
prise d'eau intégrée.**



760-ID

Asta doccia saliscendi Independent
con doccetta 1 getto cromata, asta
70 cm e **presa acqua integrata nel
supporto inferiore dell'asta.**

Independent sliding rail with 1 jet
chromed shower, rail cm. 70 and
**connection pipe included in the
holder at the bottom of the rail.**
Independent barre de douche avec
douchette chrome 1 jet, barre cm.
70 et prise d'eau intégrée dans le
**support sur la partie inférieure de
la barre.**



A48/CD

Colonna doccia con **soffione in
ottone Ø 20 cm x h. 2,4 cm.**
Completa di doccetta, flessibile e
termostatico art. 271.

Shower column with **brass shower
head diam. 20 cm, thickness 2.4 cm.**
Complete with shower, flexible and
thermostatic mixer art. 271.
Colonne de douche avec **pomme
de douche en laiton diam. 20 cm.,
épaisseur 2.4 cm.**
Complete avec douchette, flexible et
mitigeur thermostatique art. 271.



570/AT

Miscelatore monocomando lavello
bocca girevole.
Single lever sink mixer with swivel spout.
Mitigeur évier avec bec pivotant.



506/AT

Miscelatore monocomando lavello,
bocca girevole standard.
Single lever sink mixer with standard
swivel spout.
Mitigeur évier bec standard pivotant.



50A/AT

Miscelatore monocomando lavello,
bocca girevole alta.
Single lever sink mixer with swivel
high spout.
Mitigeur évier bec haut pivotant.



510/AT

Miscelatore monocomando lavello
con bocca alta girevole abbattibile,
per sottofinestra.
Single lever sink mixer under window
model with adjustable swivel spout.
Mitigeur évier avec bec rabattable.



rubinetterie
MARIANI

RUBINETTERIE MARIANI srl
Via Berlino, 2/4 - 24040 Verdellino - Zingonia (Bg)
Tel. +39 035 41 92 911 - Fax +39 035 41 92 925
info@rubmar.it - www.rubinetteriemariani.it